



Финальный этап “Рождественского турнира” по боулингу головного подразделения РУП “Белтелеком”

5 января 2017 года в первичной профсоюзной организации РУП “Белтелеком” прошел финальный этап “Рождественского турнира” по боулингу.

В финале собрались победители первого этапа, проходившего в каждом подразделении. Всего участвовало в мероприятии 40 сотрудников РУП “Белтелеком”.

По три дорожки было у Информационно-расчетного центра, Международного центра коммутации, аппарата управления и одна дорожка состояла из руководителей подразделений ИРЦ и МЦК, а также заместитель генерального директора по техническим вопросам Шайбаков Вадим Владимирович.

Хоть и присутствовал соревновательный дух на протяжении всего турнира, но среди коллег царил дружеская и благоприятная атмосфера.

В итоге в общекомандном зачете места распределились следующим образом:

1 место заняла команда в составе Галякевича Юрия, Лисова Михаила, Титова Бориса.

2 место – команда в составе Птухи Ивана, Чайко Натальи, Юрова Ярослава, Лащенко Андрея.

3 место – команда в составе Матвеева Сергея, Животина Дениса, Мельника Геннадия, Кузьменко Ольги.

В личном зачете, согласно сумме баллов, за две игры победу одержал с большим отрывом Галякевич Юрий, 2 место – Лисов Михаил, 3 место Матвеев Сергей.

Поздравляем победителей.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/1520>